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Zámek Loučeň připravuje Léto s Králem Artušem 

___________________________________________________________________ 
Zámek Loučeň nabídne od 4. do 29. srpna tohoto roku rodinný program Léto s Králem 

Artušem. Zámecký park s labyrinty se promění v dějiště příběhu o králi Artušovi, Merlinovi, 

princezně Guinevere, Lancelotovi, Morganě, Mordredovi a bájném meči Excaliburu. Program je 

určený především rodinám s dětmi. Návštěvníci nebudou pouze sledovat připravené scénky, 

ale sami se zapojí do děje. Děti se stanou pomocníky krále Artuše a jeho družiny, budou plnit 

úkoly v zámeckém parku a pomáhat při záchraně Kamelotu před čarodějnicí Morganou a jejím 

synem Mordredem. 

„Léto s Králem Artušem jsme připravili tak, aby rodiny měly důvod strávit na Loučeni celý den. Děti se 

do příběhu aktivně zapojí, budou plnit úkoly a potkávat postavy z legend o králi Artušovi. Park 

s labyrinty je pro podobný program ideální, 

nabízí prostor pro pohyb, hru i dobrodružství, 

“ uvádí Vratislav Zákoutský, kastelán zámku 

Loučeň. „Rytíře kulatého stolu potkají 

návštěvníci v zámeckém parku od 4. srpna 

každé srpnové úterý, středu, čtvrtek 

a sobotu. Program bude v uvedených dnech 

probíhat průběžně od 10:00 do přibližně 

17:00. Pro plnohodnotný zážitek 

doporučujeme dorazit během dopoledne, aby 

návštěvníci stihli projít park s labyrinty, 

zapojit se do úkolů a shlédnout hrané 

výstupy,“ dodává Vratislav Zákoutský.  

Příběh vychází z legendy o Artušovi a rytířích kulatého stolu. Morgana chce získat moc nad 

Kamelotem a prosadit Mordreda. Artuš se vydává za mečem Excaliburem a Guinevere se ocitá 

v nebezpečí. Do děje vstupují také Merlin, Lancelot, Jezerní paní a Nimue. 

Děti budou za splněné úkoly získávat kouzelná peříčka, kterými postupně doplní svou kouzelnou 

hůlku. Ta se na konci výletu stane důležitou součástí příběhu a pomůže Artušovi, Merlinovi a rytířům 

zastavit čarodějnici Morganu. 

Program bude rozložený do několika částí zámeckého areálu. V parku a labyrintech budou rozmístěné 

tematické úkoly a herní prvky, které návštěvníci mohou objevovat vlastním tempem a v libovolném 

pořadí. V zámeckém amfiteátru je čekají hrané výstupy posouvající děj příběhu. Rytířské ležení 

nabídne setkání s kostýmovanými postavami i atmosféru středověkého tábora. Děti si během hry 

vyzkouší jednoduché rytířské a dobrodružné disciplíny, například zápas s dřevci, střelbu z praku, 

nabodávání kroužků na kopí, přetahování lanem nebo rytířskou dráhu. Součástí programu budou 

i úkoly navázané na kouzla, lektvary a pomoc Artušově družině. 

Vstupné na program a do parku s labyrinty činí 300 Kč na osobu. V těchto dnech lze využít také 

cenově zvýhodněné prohlídky zámeckých interiérů s 

kostýmovanou postavou za příplatek 30 Kč na osobu. 

Zámek Loučeň si vyhrazuje právo na změnu programu v 

případě nepříznivého počasí nebo jiných závažných 

provozních důvodů. 

Více informací včetně podrobného programu: 
www.zamekloucen.cz,  
Facebook:www.facebook.com/ZamekLoucen 
Instagram: www.instagram.com/zamekloucen 

mailto:katreh@post.cz
http://www.zamekloucen.cz/


Tisková zpráva         
Praha, 29. 06. 2026 

 

Pro více informací kontaktujte: Mgr. Kateřinu Goroškov: e-mail: katreh@post.cz nebo katerina.goroskov@muniga.cz,  

GSM: +420 731 613 603 

 

O Zámku Loučeň 

Zámek Loučeň patří mezi nejnavštěvovanější památky ve Středočeském kraji. Barokní zámek 

z počátku 18. století, spojený s rody Valdštejnů, Fürstenberků a Thurn-Taxisů, je veřejnosti přístupný 

od roku 2007. Celý zámecký areál je památkově chráněný. K hlavním lákadlům patří zámecké 

interiéry s kostýmovanými prohlídkami, rozlehlý anglický park a unikátní labyrintárium. To tvoří 

dvanáct labyrintů a bludišť postavených podle návrhu britského projektanta Adriana Fishera. Součástí 

areálu je také 12. královský labyrint, vytvořený při příležitosti 700 let od narození Karla IV. 

Loučeň propojuje historické prostředí se zážitkovým programem. Areál nabízí zázemí pro rodinné 

výlety, školy, skupiny, pikniky, svatby, firemní akce, konference i teambuildingy. Návštěvníci zde 

najdou prostor pro pohyb, odpočinek, tematické akce, kostýmované programy i zámeckou 

gastronomii. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený na počátku 18. 
století a vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný společností Zámek Loučeň a.s. a od 7. 7. 
2007. je přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky je kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický 
anglický park s labyrintáriem, unikátní kolekcí 12 labyrintnů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana 
Fishera. Celý zámecký areál je památkově chráněný. http://www.zamekloucen.cz/. 12. královský labyrint, který na Loučeni 
vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i symboliku inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres. 
Loučenský areál je ideálním místem s kvalitním kongresovým zázemím a gastronomickými zážitky. Zámecké prostory i park se 
hodí ke slavnostním banketům, velkým i malým konferencím. Blízkost hlavního města zaručuje snadnou dopravní dostupnost. 
Destinace nabízí městské služby s venkovskou srdečností. Na zámku v Loučeni se ocitnou návštěvníci na místě plné zeleně 
a čerstvého vzduchu, kde lze realizovat vlastní aktivity, včetně pohybového fitness, tvůrčích dílen, hudebních produkcí, 
kostýmovaných eventů. O vynikající večeři se postarají v zámecké restauraci, kde si zájemci mohou dát i místní specialitu Čápy 
s mákem. Zámek Loučeň je otevřený všem nápadům, lze zde realizovat doslova cokoli. Je známý také svými Family days, na 
které se sjíždějí rodiny z celé republiky. Nabízí totiž rovněž zázemí pro rodinnou dovolenou. Je ideálním místem nejenom pro 
oblíbené piknikování, kdekoli se Vám zlíbí, ale jeho odlehlé části se výborně hodí k meditacím, cvičení jógy, chůzi či běhání po 
konferenci nebo team buildingu. Park poskytuje řadu aktivit jak pro dospělé, tak děti. 
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